
 

 

Slavoj  POZDEŇ   3 : 1  Sokol  VRANÝ B 

III.třída skupina B 

sobota 24.3.2012 15:00 hod 

Poločas - 1:1 

Branky  - 26.min  M.Capl 

Střídání -  57.min Jakub Fojt za Martina Plašila, 82. min Radek Hájek za Libora Pazderu  

 

Sestava : Löwe T., Liška J. – Linhart T. – Plašil M. – Tůma P., Novák T.-  Hlávka L. – Bauer J. – Němec R.,  

   Capl M. – Pazdera L. 

 

První jarní mistrovské utkání jsme výsledkově nezvládli. 

 

Po desetileté pauze jsme přivítali  opět ve vranském dresu Petra Tůmu a využili posílení dvěma hráči A týmu. 

Do utkání jsme nastoupili aktivně a skoro celý první poločas se odehrál na polovině soupeře. 

Už v  2. min  zahrozil Míla Capl, ale střela šla do náruče brankáře. Za minutu se blýskl Roman Němec, když 

pěknou křižnou střelou  z velkého vápna přestřelil branku. 

V 5. min Tomáš Novák zatáhl míč po pravé straně a centrem marně hledal naši dvojici  v útoku. 

Útočnou hrou jsme dostávali domácí pod tlak, ale i pěkná kombinační akce po ose Tůma – Bauer – Pazdera  

nám nepřinesla tolik potřebný gól ke klidu. 

Známé pořekadlo nedáš, dostaneš se naplnilo v 15.min, když jsme nedokázali po trestném kopu uhlídat 

útočníka Pozdně, který pohodlně skóroval, 1:0. 

Dva nula mohlo být hned za minutu, ale tentokrát brejk domácích vychytal Tomáš Löwe.  

Vyrovnání jsme se dočkali v 26. min. Na konci kombinace byl Míla Capl a technickou střelou do pravého rohu 

srovnává na 1:1. 

Za zmínku určitě stojí  povedený trestný kop Míly Capla, ale gólman vytlačil střelu na roh. Do poločasu jsme 

mohli jít do vedení, ale pokusy Lukáše Hlávky i Josefa Bauera  skončily  v kolonce střela mimo branku. Když 

neuspěl ani v e 44. min Míla Capl, všichni čekali, že branky přijdou v druhém poločase. 

Přišly………….. ale  všechny do naší sítě. Nejdříve se opakovala situace z první půle, když opět nepokrytý hráč 

skóroval po přetaženém trestném kopu. Po druhé inkasované brance  a špatné obranné činnosti jsme přeskupili 

řady a na plac jsme poslali ofenzivního Kubu Fojta, který vystřídal Martina Plašila. 

Svou slabou chvilku si vzal v 58. min Tomáš Löwe, když špatným odkopem daroval míč domácímu Štěpánkovi a 

ten se nemýlil, 3:1. 

Do konce zápasu jsme se snažili o vyrovnání a zvrat v utkání, ale jednoduchá a nakopávaná hra soupeře slavila 

úspěch a také vítězství. 

 

V zápase ve kterém jsme měli snad 80% držení míče, rozhodly naše hrubé chyby  a hlavně nás musí mrzet 

několik neproměněných šancí v prvním poločase. Na hřišti, kde by se dalo natáčet Farmář hledá ženu, vyhrál 

tým, který nebyl fotbalovější, ale efektivnější. 

 

Příští utkání sehrajeme v sobotu 31. března od 16:30 hod na domácím hřišti proti Sokolu Blevice. 

Zveme všechny naše příznivce. 

 

coach PŠ 


